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\ r. ,1r.tor 2.0 pontos) seja Í(*) e e[z] um porinôrnio de grau n ) 2 e
K lQ o seu corpo de decomposição sobie e, à.ru podemos supor contido
no corpo c d's números complexos. Mostre que /(r) é irreáutÍvei se, e
somente se, quaisquer que sejam as raízes ae B de /(r) em l(, existir
um o € Gal(lí/Q) tal que o(a): B.

\ Z. (valor 2.5 pontos) Seja Q C C um fecho algébrico de ee M: @nR.
(1) Se.LlM é uma extensão finita com L + M, mostre que [tr :Ml: z'
(2) E verclade que todo elemento a € Q se escreve como o : a*b,i

ondea,beAtl?

\S" (valor3.0 pontos) leja f(r)::.3+Zr+1e e[r] .tí/eocorpo
de decomposição,de /(r) sobre e (que podemos rrpoi 

"orriiao 
em c).

Encontre Gai(rí/Q), todos os seus subgrupos e todás os corresponden-
tes subcorpos de Gal(/í/Q) ,ru correspondência de Galois. pára cada
subcorpo, encontre um elemento primitivo.

4. (valor 2.5 pontos) sejam Í(r) e e[r] um polinômio irredutíve]
{e s^rau 5 e KIQ um corpo de decompàsição de /(r) contido ern
C. Se ert...,as denotam as cinco raízes de /(r) " 

'I(, 
sabe_se que

Q(rr, az,o,s) Ç K. Mostre que Gal(lí/e) : 6". 
'


